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Exercice 1 14 points
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7 | Quelles sont les mesures entreprises par les auteurs pour résoudre le
problem ? Citez-les! (4 réponses possibles)
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Exercice 2
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1-9. Répondez aux questions en cochant la réponse exacte. 11 points
1 A B | )]\ 1point
2] A B | C |— 1point
3 | @A | B C [ 1point
4 A @ £ 1.5 point
5 A) B C ‘{\‘ 1 point
6 A | ® | C |+ L5point 3
7 Q) B C |— 1.5point X \6 i
8 @ B e 1.5 point -
9 @) C |— 1 point . >
10-14. Indiquez si c’est vrai, faux ou non mentionné. ez 6 points
Affirmation Vrai Faux Non
(1 point) | (1 point) | mentionné
(2 points)
10. | Stéphane est directeur au lycée X - =
11. | Stéphane est allé au collége Emile Zola X g | +
'12. | Le concept de Chut, on lit est de lire pendant p
toute la journée X na
13. | Tout le monde sort ses livres a 10 heures 30 X _jlﬁ
14. | Les romans sont lus le plus souvent _ X =

15. Quelles sortes d’ouvrages avez-vous entendues dans |’enregistrement (3 noms au
maximum). - 3 points
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1-10. Compléter le texte avec les mots suivants

10 points
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11-20. Mettez les verbes au mode et au temps qui conviennent
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Reégle de décompte des mots : est considéré comme mot tout ensemble de signes place
entre deux espaces. « c¢’est-a-dire » = 1 mot, « un bon éléve » = 3 mots, « J’ai 14 ans »

= 3 mots.
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